

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 268. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. november 28. szerda.

Benes a szerb panaszirat tárgyalása idejére lemond a népszövetségi tanács elnökségéről

Eckhardt Tibor genfi megbízottunk a marseillei merénylet ügyében hétfőn este újból megsürgette a népszövetségi ülés megtartását. Egyben tiltakozott az ellen is, hogy Benes legyen az ülés tanácselnöke. A Népszövetség főtitkári hivatala a magyar jegyzék vétele után hivatalos nyilatkozatban közölte, hogy Benes Genf-ből való elutazása előtt kijelentette, hogy a Népszövetségi Tanács szabályzatának 4. bekezdése értelmében lemond a tanácselnöki tiszt-

ség gyakorlásáról abban az esetben, ha a Tanács napirendre tűzi a jugoszláv panaszirat ügyét. Amennyiben tehát a Népszövetségi Tanácskimondja — folytatja a főtitkári hivatal közleménye, — hogy a marseillei merénylet ügyét a decemberi rendkívüli tanácsülés napirendjére tűzi, a hivatalban levő tanácselnök helyett az utolsó tanácsülésszak elnöke, Vasconzelios portugál megbízott veszi át az ügy megvitatásának tartamára az elnöki tisztség gyakorlását.

Baltával támadt az árverezőre

Szilaj Varga János Arany János utca 2. szám alatti pékmester ellen tegnap levélben feljelentés érkezett a rendőrségre. A feljelentést Csehák József Hunyadi tér 4. szám alatti magántisztviselő küldte. Szilaj Varga lakásán f. hó 22-én árverést fogantatott a végrehajtó. Az árverés alá került ingóságokból Csehák is megvett

egy kerékpárt. Árverés után Szilaj Varga kezében baltával megakarta akadályozni Csehákot a kerékpárelvitelében. Többször feléje is sújtott és szorongatott helyzetéből a végrehajtóék szabadították ki. A rendőrség Szilaj Varga ellen rablás kísérlete címén indított eljárást.

Meghalt Zogu albán király anyja

Szabije anyakirálynő, Zogu albán király édesanyja. Vasárnap délelőtt durazzói kastélyában tüdővérzésben hirtelen meghalt. A királynő holttestét még vasárnap Tiranába, a fővárosba szállították, az országban általános gyász rendeltek el. Villani Frigyes báró, Magyarországnak Romában székelő albániai követe, részvétáviratot intézett az albán külügy-

miniszterhez és részvétét nyilvánította a római albán ügyvivőnek.

Az anyakirálynét hétfőn délután temették el a fővárostól nem messze egy domboldalon, gesztenyefák alá, ahonnan kitás nyílik Tiranára. A gyászszertartáson a királyi család tagjai, a diplomáciai testület, a tábornoki kar és igen nagy számú közönség vett részt.

Tegnap ülést tartott a villanybizottság

A villanybizottság tegnap délben ülést tartott a polgármesteri hivatalban. Az ülésen a tagok csaknem teljes számban megjelentek.

A bizottság a villanyórák és a távvezeték ügyével foglalkozott. A régebben már ismertetett közgyűlési határozat alapján elhatározták, hogy a villanyórák és a távvezeték leszerelését szükség-

esetén karhatalommal is megakadályozzák.

A bizottság kb. 2 óra hosszat tanácskozott.

Szentesről a villanyórák és a távvezeték leszerelése ügyében ma, szerdán Cseuz Béla műszaki főtanácsos, Stammer Ákos főszámvevő, Vajda Antal igazgatósági tag és a sajtó képviselői jönnek át Csongrádra.

Gyújtogatott a pásztorgyerekek

Lekrinczki János szentesi bökény 2 szám alatti gazdálkodó kiskorú pásztora f. hó 3-án teheneiket legeltetett a Körös közelében lévő hullámtéren. Pásztorkodás közben a gyerekek fázni kezdtek és Lévai János csongrádi, T. 1659. szám alatti gazdálkodó tulajdonát képező szénaboglyák mellett melegedés céljából tüzet gyuj-

tott. A tűz a szénaboglyákba is belekapott. A gyerekek a tüzet nem bírta eloltani és a szénaboglyák 55 pengő értékben teljesen megégték. A csendőrség a beismerő vallomást tett pásztorgyereket gondatlanságból okozott tűzvész vétsége címén jelentette fel a fiatakorúak bíróságánál.

Többévi fegyházra ítélték kémkedés miatt három férfit és egy nőt

A magyar királyi honvédtörvényszék idegen államok javára elkövetett hűtlenség, illetőleg kémkedés bűntette miatt Eigen István technikust és maganhivatalnokot 3 évi fegyházra, 5 évi hivatalvesztésre és politikai jogai gyakorlásának ugyanilyen tartamu felfüggesztésére, valamint Budapest területéről való kitiltásra, — Tomiczicz Ferenc jugoszláv állampolgár, úgynököt 4 évi fegyházra, 5 évi hivatal- és politikai jogvesztésre, a cs. és kir. hadseregben

viselt tiszthelyettesi rendfokozat elvesztésére és Magyarország területéről való kiutasításra, a vizsztatéréstől való eltiltásra, valamint 100 pengő és 30 dinár megfizetésére, — Skrinjar Antalné jugoszláv állampolgár, varrónőt 4 évi fegyházra, öt évi hivatal- és politikai jogvesztésre, valamint az ország területéről való kitiltásra és Reich Ferenc szabót 15 évi fegyházra, 10 évi hivatalvesztésre és politikai jogai gyakorlásának felfüggesztésére ítélte.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Feloszlatták a romániai kommunista szervezeteket

A bukaresti hadtestparancsnokság az ostromállapotról szóló törvényre hivatkozva, feloszlatta a nyíltan vagy titokban kommunista jellegű szervezeteket. Az intézkedés ösz-

szesen 32 szervezetet érint, kezdve a kommunista párttól egészen az általános munkásszervezethez nem csatlakozott szakszervezetekig.

CsAK—KVSE 3:3 (2:2)

A CsAK futbalcsapata vasárnap döntetlenül mérkőzött Félégyházán a KVSE futbalcsapatával. A mérkőzés elején a KVSE volt fölényben és 15 perc alatt 2 gólt lőtt a CsAK kapujába. A két gól után a CsAK erős ellentámadásba ment át. Az ellentámadást siker kísérte és az I. féldő Oláh II. valamint Nagy góljával 2:2 arányban végződött. A második féldőben a CsAK

tovább támadott. Kádár II. Oláh II. beadását elfogta és gólt rugott 3:2. A KVSE tizenegyesből egyenlített ki. Lupták gyengén bíraskodott. A CsAK legjobbjai Sebestyén, Rác és Nagy voltak.

Az eredetileg Csongrádra kisorsolt bajnoki mérkőzést a két csapat kölcsönös megegyezése alapján játszottak le Félégyházán.

Agyonlőtte fiát és öngyilkosságot követett el

Martenes Dénes tanár, a bécsi filharmonikus társulat első hegedűse és az Opera nyugalmazott hangversenymestere, agyonlőtte 20 éves Béla nevű fiát, azután öngyilk-

osságot követett el. A fiú a mentőautóban, ónyomban meghalt. Martenes 37 évi működés után, művészete teljességében ment nyugdíjba. Azóta buskomor volt.

Románia felmondotta Ausztriával és Magyarországgal a kereskedelmi szerződést

Románia az új kiviteli rendszerrel kapcsolatosan revízió alá veszi a külállamokkal szemben fennálló kereskedelmi egyezményét. Ezirányban az első lépés tegnap történt meg. A román külügyminisztérium a kereskedelmi és iparügyi minisztérium felkérésére felmondta a Magyarországgal és Ausztriával szemben fennálló kereskedelmi egyez-

ményt. Az egyezmény felmondásának egyéb jelentősége nincs. A felmondást az új rendszer bevezetése tette szükségessé. Ennek következtében a szerződések felmondása után nyomban hozzákezdnek az új szerződésekre irányuló tárgyalásokhoz. Ezért a jövő héten már Budapestre érkezik a román delegáció.

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke dara, BURGONYA és KENYÉR mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonsz. 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek árpaliszt helyett NEFLA lencsés liszt, valamint növendékállatoknak szénsavas mézliszt beszerezhető.

Tengerimorzsoló és kenyélyőző gép kölcsön kapható

Veszélyes a helyzet az albán-görög határon

Az albán-görög határmenti községekben a görög iskolák bezárása és a görög kisebbséggel való állítólagos rossz bánásmód miatt egyre rosszabb lesz a helyzet. Albániából naponta érkeznek menekültek Görögországba. A görög határ közelében önkéntes sereg alakult. A

sereg az albán területre való betöréssel fenyegetőzik. A szabad csapat létszámát 3500-ra becsülik. A görög kormány passzívan szemléli az eseményeket és azzal a gondolattal foglalkozik, hogy a kérdésben a döntést a Népszövetségre bizza.

Pál herceg tanácskozása az angol külügyminiszterrel Jugoszlávia válságos helyzetéről

Sir John Simon külügyminiszter tegnap délután Londonban a Buckingham-palotában meglátogatta Pál herceget, a délszláv kormányzótanács elnökét. Értésülésünk szerint a látogatás elsősorban udvariassági jellegű volt, de Pál herceg fel-

használta az alkalmat, hogy tanácskozzék az angol külügyminiszterrel Jugoszlávia válságos helyzetéről is. Továbbá szó volt a Népszövetséghez intézett délszláv emlékirat nemzetközi visszahatásáról is.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Üzletáthelyezés miatt a raktáron lévő butorokat olcsó áron kiárulsítjuk.

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha ezen kedvező alkalmat felhasználja és vásárlása előtt üzletünket meglátogatja.

Tisztelettel Szamosközy Imre Kossuth tér 15.

Mindennap vegyen Híradót!

TOZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 27-én irányzat: szilárd.

Készárupiac:
77 kg. új buza 16.05-16.35
78 " " " 16.20-16.50
79 " " " 16.35-16.45
80 " " " 16.45-16.85
rozs 11.80-11.90
tak. árpa 13.80-13.90
zab 14.00-14.10
tengeri 10.50-10.60
korpa 10.45-10.60

Sertésvásár:
I. r. u. nehéz sertés 82-84
szedett 68-70
angol sonka süldő 66-70
könnyű angol " 60-64
zsir 1.43

Borjuvásár:
I. r. borju 76-80

FIGYELEM!

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy dúsan felszerelt szőrmeárú-raktáramban mindenféle szőrme a legjutányosabb árban kapható. Véteikényszer nélkül győződjön meg áruim jó minőségéről. Szakmába vágó munkát a legolcsóbban készítek.

TÁPODI JÓZSEF szücsmeister.

II. r. " 70-75
III. r. " 53-68

10 szavas apróhirdetés 20 f

MŰHELYMEGNYITÁS.

A n. é. gazdaközönséget értesítem, hogy a Kossuth utca 55. számú házban

SZIJGYÁRTÓMŰHELYT

nyitottam és minden eszaktmába vágó munkát a legpontosabban és a legolcsóbban készítek.

Kérem a szives pártfogást,

tisztelettel:
ifj. Góg József szijgyártómester.
Javításokat is vállalok.

Olvassa a Híradót!

HIREK

— Napirend. November 28. szerda. Róm. kath. István ap. Ref. Stefánia. Nap kel 7 óra 06 perckor, nyugszik 15 óra 57 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömöry és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északi szél, tulnyomóan felhős északon és keleten eső, a hegyekben hó lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Birkózás** A CsAK birkózói dec. hó 8-án este 7 órai kezdettel nyilvános tréninget rendeznek az Ipartestület székházában. Belépődíjat nem szednek. Önkéntes adományokat a szakosztály felsegítésére köszönettel fogadnak.

— **Rendőrségi ítéletek.** A rendőri büntetőbíró tegnap délelőtt Lajos Ferencet 4 pengő, Lajos Jánost 3 pengő, Hajdu Jánost 3 pengő pénzbüntetésre ítélte gyalogjárdán való kerékpározásért. Lass Ignác kereskedő a vasárnapi munkaszünet megszegéséért 5 pengő pénzbüntetését kapott.

— **A Magyar Rokkantsegélyező és Nyugdíj Egylet** csongrádi fiókpénztára elnöke közli, hogy a decemberi befizetések az ünnep miatt egy héttel elhalasztódnak. A befizetések december 9-én lesznek.

— **Cserkészünnepély a reálgimnáziumban.** A Szt. Imre reálgimnázium cserkészcsapata a csapat tizéves fennállása évfordulóján december 2-án, vasárnap ünnepélyt rendez. Az ünnepély délután 5 órakor kezdődik és a tornateremben lesz megtartva. Belépőjegyül szolgáló műsort lehet előre is biztosítani a cserkészeknél 60 és 40 filléres áron.

40 japán bányászt megölt a bányavíz

A Nagasaki kormányzóságban fekvő Matsisima szénbányájában horzalmás bányaszerencsétlenség történt. Egy új tárna furása közben a feltörő víztömegek a tárnát oly hihetetlen gyorsasággal árasztották el, hogy több mint 40 munkás életét vesztette.

Tíz napig sétált betört koponyával

Szeptember 13-án Zilahi Sándor tanyáján a kukoricafosztáson verekedés támadt és Molnár Mihály 22 éves juhászbojtár botjával alaposan fejbüszította Tornyai Józsefet. Tornyai fel sem vette az ütést s csak 5 nap múlva ment az orvoshoz. Utána ismét felé sem nézett s 24 én olyan rosszul

lett, hogy be kellett vinni a kórházba. Megállapították, hogy koponyatörést szenvedett és sebe az első pillanattól kezdve életveszélyes volt. Két nap múlva agyhártyagyulladásban meghalt.

A juhászbojtárt tegnap öt évi fegyházra ítélte a törvényszék.

Ha szereti s félti ruháit
festesse, tisztítsassa
„Kovács” kelmefestőnél
Csongrád
Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)
Gallér fényezés! Olcsó árak!

Másfélmillió mázsa magyar buza vár még külföldi értékesítésre

A világ gabonapiacának figyelmébe most Argentína felé fordult, ahol már a jövő héten megkezdődik az aratás, úgyhogy három-négy hét múlva az argentinai buza megjelenhetik az importországok piacain. Az argentinai terméskilátások az utóbbi napokban a kedvezőtlen időjárás miatt romlottak s ezzel függ össze a buenosairesi tőzsdén megindult hosszmozgalom is. Ha ez tartósan bizonyul és a terméskiállításokról szóló hírek nem tultottak, úgy az argentinai hossz rövidesen magával fogja ragadni a tekintetbe jövő összes gabonátözsdeket.

Ezeknek az eseményeknek hatása alól természetesen a magyar piac sem tudja magát kivonni, annál kevésbé, mert exportfeleslegünk a legújabb számítások szerint az Olaszország és Ausztria számára lekötött 3 millió mázsa buza teljes leszállítása után is meg fogja haladni a másfélmillió mázsát. Szakkörök becslése szerint Ausztria eddig mintegy 1,2 millió mázsa buzát vásárolt meg, ezt azonban teljes egészében még nem szállították ki exportőreink.

Ausztria hír szerint, argentinai buzal behozataláról tárgyal, azaz érvelve, hogy az egész importszükséglet három és fél millió mázsa, úgyhogy a magyar kontingens le-

szállítása után másfélmillió maradna fedezetlenül. Ha azonban az argentinai buza Ausztriába való bevitele már most megkezdődne, nemcsak a magyar kontingens leszállítása után, úgy ez a körülmény erős nyomást gyakorolhatna az Ausztriában elérhető exportárakra.

Az Olaszország felé irányuló buzaszállítás a Futura égisze alatt és a kereskedelem teljes kapcsolásával van most folyamatban. Hír szerint olaszországi kontingensünknek mintegy negyedrészt szállítja most ki a Futura.

A hátralevő másfélmillió mázsa exportfelesleg külföldi értékesítése felől a szakkörök nincsenek még tájékoztatva. Svájcba eddig mindössze 200.000 mázsa buza ment ki, más külföldi országokkal pedig buzaexportról ebbe az évben nem is voltak államközi tárgyalások.

Schuschnigg kancellár Berger-Waldenegg külügyminiszterrel jön Budapestre

Schuschnigg kancellárt budapesti látogatása alkalmából Berger-Waldenegg külügyminiszter is elkíséri. Hogy a két államférfi látogatásának szintje baráti jellegét még jobban kidomborítsák, mindkét államtérfit felesége is elkíséri Budapestre.

Gömbös és Kállay ma érkeznek haza

Gömbös Gyula miniszterelnök és Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter északstájerországi vadászása kedden reggel véget ért. A miniszterelnök és a földmivelésügyi miniszter ma, szerdán érkeznek haza. A neubergi vadászaton kívülük Schuschnigg szövetségi kancellár, Starhemberg alkancellár és Stockinger kereskedelmi miniszter és résztvett.

Revizióellenes tüntetésekre készülnek Romániában

December elsején, amikor a hivatalos Románia Erdély és a régi királyság egyesítését ünnepli, egész Romániában revizióellenes tüntetéseket rendeznek. Az erdélyi magyarság megokolt aggodalommal tekint a tüntetések elé. A magyarellenes zaklatások máris megkezdődtek Erdély területén. A rendőrség tegnap „baloldali üzelmek” leleplezése címén Kolozsvárra és a nagyobb erdélyi városokban békés polgárok egész tömegét állította elő.

Rendőrség őrzi Bécsben a cseh követséget

A diákságnak tegnap a csehek ellen rendezett tüntetéseit ma valószínűleg megismétlődnek. A diákok körében óriási az elkeseredés azért, mert a csehek Prágában megostromolták a német alapítási és nyelvű egyetemet és kieroszakolták az egyetem történelmi jelvényeinek a cseh Károly-egyetem számára való kiszolgáltatását. A bécsi diákok elhatározták, hogy ma az egész városban mindenfelé tüntetéseket rendeznek. A rendőrség egész éjszaka őrzi a cseh követség épületét, ahová a reggeli órákban újabb rendőrcsapatok vonultak, mert híre járt, hogy a diákok ide akarnak vonulni. Erősen őrzi a Der Tag és a Die Sunde szerkesztőségeit, mert ezek a lapok köztudomásulag cseh támogatást kapnak és attól lehet tartani, hogy a diákok ezek ellen tüntetni fognak.

Fizessen elő a Híradóra!

Fiu és férfi öltönyök nagy választékban, női őszi és téli kabátok naponta érkeznek Molnár Áruház Szentés.

Borpiac

Az elmúlt héten a borpiacra változás nem következett be. A kommerszborok ára nem emelkedett. Ezzel szemben a finomabb borok iránt megkezdődött a kereslet tapasztalható.

Bécsi számlára Jászberényben, Egerben és Gyöngyös vidékén nagyobb vásárlások voltak 40, 55 és 60 filléres áron.

Kecskeméten a piac nagyon nyomott, kereslet alig van. Paraszt tétel 1.7-1.8 filléres alapáron kerülnek eladásra. A kínálat csekély. Az óbor készlet jelentéktelen. Eladtak 120 hl. 9.6 Malligand-fokos bort 20-f-es, 170 hl. 14-es bort 38 filléres, 30 hl. 13.5-ös bort 34 filléres és 80 hl. 12.2 fokos bort 28 filléres árban.

Cegléden a kereslet lanya, a kínálat élénkebb. Gyenge borokat 1.6 filléres alapon adnak el.

Ujkécskén a kereslet-kínálat vontatott. Tiszántulra állandóan megy a bor kocsi tételben.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
5525-1934. sz.

Hirdetmény

Tekintettel arra, hogy Csongrád megyei város és Szentés megyei város villamosműve között az áramszolgáltatási szerződés f. évi november 20-án déli 12 órakor lejárt. értesitem a város áramfogyasztó közönségét, hogy az árammérő villanyórák — mint a hálózat nélkülözhetetlen tartozékai, — Csongrád megyei város tulajdonát képezik. Ennélfogva felkérem a villanyáram fogyasztó közönséget, hogy az árammérő villanyóráknak Szentés megyei város villamosműve kiküldöttjei által leendő esetleges leszerelését ne engedjék meg.

Csongrád, 1934. nov. 14.

Dr. Piroška János
polgármester.

A csongrádi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

4942/1934. tkvi sz.

Árverési hirdetmény-kivonat

Dr. Grósz Arnold végrehajthatónak Kasztel Ferenc, Kasztel Anna, Kasztel Emilia, Kasztel Mária végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 289 P 40 f. tőkekövetelés és járulékaiból behajtása végett a csongrádi kir. járásbíró területén levő, Csongrád községben fekvő, s a csongrádi 411. sz. betétben A II. 2. sor. 13887/18. hrsz. ingatlanra 475 P, az u. a. betétben A II. 3. sorsz. a. ingatlanra 475 P, az u. a. betétben A + 1. sorsz. 3742/3. hrsz. ingatlanra 600 P, a csongrádi 412. sz. betétben A II. 4-5. sorsz. 3743/2, 3744/2, hrsz. ingatlanra 3996 P, a csongrádi 18059 sz. betétben A I. 1-2. sor. 3743/3, 3744/3. hrsz. ingatlanra 255 P 50 f, a csongrádi 18056. sz. betétben A I. 4. 6-9. sorsz. 3793, 3794/10, 3790/6, 3790/86, 3791/2. hrsz. ingatlanra 1458. P kikiáltási árban elrendete.

Az árverést 1934. évi december hó 21-ik napján d. e. 10 órakor a csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyab áron nem adható el. A 411. sz. betétben A+1 sorsz. a. ingatlan 402 P-nél alacsonyab áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpén-

zül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. tc. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegyenlíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Csongrád, 1934. szept. 24.

Dr. Boér sk. kir. bírósági.

A kiadmány hitelül.

Kissné dijnok.



Nov. 28. szerda

6.45 Torna. Utána: Hang-
lemezek. 9.45 Hírek. 10
Felolvasások. Közben
Hanglemezek. 10.40 Fel-
olvasások. 11.10 Nemzet-
közi vízjelzőszolgálat. 12
Déli harangszó az Egye-
temi templomból. Utána:
Időjárásjelentés. 12.05
Hanglemezek. 12.30 Hírek.
1.20 Pontos időjelzés, idő-
járás- és vizállásjelentés.
1.30 Cigányzenekar. 2.40
Hírek, élelmiszerárak, pi-
aci árak, árfolyamhírek.
4.10 Diákféltóra. 4.45 Pon-
tos időjelzés, időjárásje-
lentés, hírek. 5. Tóth Lajos
dr. előadása. 5.35 Szalon-
zenekar. 6.45 Munkásfél-
óra. 7.20 Orosz Julia
énekel, zongorakísérettel.
8 Szinmű a Studióból.
„A kíváncsi asszonyok“
Vígjáték 3 felv. 9.40 Hírek.
10 Jazz-zenekar. 10.30
Időjárásjelentés. Utána
Edmond Poupé francia
nyelvű előadása. 11 Az

Operaház tagjaiból alakult
zenekar.

Budapest II. és a relék.
6.50 Fazekas István fel-
olvasása.

Standard
ORION
EKA **rádió**
ujdonságok olcsó árban
csillár

és villamos cikkek,
szerelések meg-
bizható, olcsó

beszerzési forrása

Engel Mihály cégnél

Díjtalan költségvetés
és bemutató

Kedvező részletfizetés.

Használt egéjér: becserelem.

Apróhirdetések

Négy hold jó szőlő az
Agyagosut mellett olcsón
eladó. Pintér, Árpád u. 11.
133

Akácfa törzse kisebb-na-
gyobb mennyiségben ela-
dó Lapát u. 24. sz. 136

Ferencz József utca 23.
számu ház és másfél hold
mámai rét eladó, érteke-
zés fenti háznál. 144

Másfél hold szőlő az Ur-
bán uton eladó, ért. Vászár-
tér 29. Justin Józseffel.

Egy jó fejtőstehén eladó,
Kossuth utca 2. 152

Uj utca 56. számu sarok-
ház eladó, ért. ugyanott.

Sertesvagast és husfűs-
tölést izlés szerint vállal
Palásti János hentesmes-
ter, Fohász u. 7. 99

Jóminőségű asztali bor
25 literen felül állandóan
kapható Dinnyéséknél,
Jókai utca 47. alatt 115

Kossuth Ferenc utca 58.
számu ház kedvező fizetési
feltételek mellett eladó.
Ugyanott egy hentesüzlet-
berendezés eladó

Eladók:

30 kat. hold jó tanyás 450P
birtok holdanként

88 kat. holdas jó cserepes 260P
tanyával holdanként

70 kat. holdas tanyásbir- 350P
tok holdanként

és még több kisebb-nagyobb ta-
nyás, és tanyánélküli birtokok ol-
csó áron. — **Házak:** kisebb csa-
ládi házak, uriakások, részletre is
eladók. Felvilágosítással szolgál!

Pintér János

ingatlanirodája, Árpád u. 11. sz.

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.